

Z jednání rady

Ve středu 20. března ve 14.27 hod. začalo jaro. Máme před sebou to nejkrásnější období. Vůně čerstvé hlíny, potěšení pro oči, špatná nálada se pomalu mění v lepší a lepší. Sluneční lázeň prospěje tělu i duši.

38. jednání rady už zavonělo i létem, na programu byly zprávy z oblasti cestovního ruchu, kultury, informace o vydávaných tiskovinách, propagačních materiálech a internetu. Tato oblast si zaslouží pozornost, neboť zvýrazňuje puvab našeho města a dává mu punc zajímavosti pro turisty a návštěvníky, dokresluje charakter života podhorského městečka a prezentuje i kulturnost občanů. Rada vzala všechny předložené zprávy na vědomí a jmenovala člena zastupitelstva Antonína Kramoliše do funkce předsedy komise cestovního ruchu. Místostarostce města, ing. Daně Markové, uložila rada úkol navrhnout alternativní změnu organizačního schématu v oddělení kultury, propagace a cestovního ruchu.

V organizačních záležitostech rada vzala na vědomí žádost o finanční příspěvek školy života v Novém Jičíně a návrh smlouvy na nájem staré školy na Náměstí za účelem provozování ubytovacích služeb s ing. Jiřím Tuzou z Příbora s připomínkami. Byla schválena smlouva o nájmu části provozní místnosti v patě víceúčelové telekomunikační věže mezi městem Štramberkem a ostatními zainteresovanými stranami, dále byl schválen pronájem veřejného prostranství za účelem stánkového prodeje a venkovního posezení na Náměstí v souladu se zákonem i za podmínek stanovených vyhláškou města č. 1/200 o místních poplatcích. Základní škola ve Štramberku letos oslaví 90 let svého založení a k tomuto výročí vydává brožuru, na kterou město přispěje ve výši 50 % skutečných nákladů. Na programu byly dále odprodeje

pozemků, které rada doporučila zastupitelstvu ke schválení.

Každý z nás někdy zavadil o různá moudrá slova, rady a vzory. Žijí kolem nás mnozí moudří lidé, ale i samozvaní mudrci. Ráda se s vámi podělím o střípky indické moudrosti, staré přes tři tisíce let: „Kdo je osvícen a nalézá ve svém srdci zdroj štěstí, není povinen konat žádný čin. Takový člověk není vázán činností a nečinnost jej ničeho nezbavuje. Konej proto uloženu práci bez touhy po odměně, a tak dojdeš k nejvyššímu cíli. Především konáním povinnosti dosáhli velcí králové dokonalosti. Všichni lidé jsou navzájem spjati činy. Takový je zákon života. I ty musíš vykonat svůj úkol. Cokoliv dělá výjimečný člověk, dělají po něm i druzí. A ten, jenž správně žije, dává svými činy příklad svému okolí.“

Věra Michnová

Z jednání zastupitelstva

15. března, hned po skončení rady, se sešlo zastupitelstvo na svém již 13. zasedání. Vzalo na vědomí zprávu o činnosti rady za období leden—březen 2001, informace o hospodaření města za rok 2000 a zprávu o investičních akcích na rok 2001. Schválilo rozpočet města na rok 2001.

V organizačních záležitostech bylo opraveno nepřesné znění některých bodů předešlého zastupitelstva. Zastupitelstvo schválilo dozajištění hypotečního úvěru na nástavbu bytových domů čp. 816 a 817, příspěvky z rozpočtu města na akce Programu regenerace Městské památkové rezervace a Městských památkových zón. Jedná se o příspěvky na památky ve vlastnictví města i soukromníků. Byly schváleny odprodeje pozemků.

Věra Michnová

Únor a březen u nás ve škole

Únor byl pro naši ZŠ Štramberk měsícem, kdy jsme prožili mnoho zajímavých zážitků, a to nejen ve škole.

V den pololetního vysvědčení — 31. 1. 2001 — byla zahájena v Muzeu Z. Buriana „Výstava dětských prací“, na které jsme mohli zhlédnout práce dětí obou MŠ ve Štramberku, DDM a ZŠ. Výstava trvala celý měsíc únor.

Zajímavá „umělecká díla“ byla k vidění také na tradičním školním maškarním plese 13. 2. 2001, tentokrát pořádaném v KD na Náměstí. Pro děti nechyběly různé soutěže, vyhodnocení masek, živá hudba a tombola s pěknými výhrami.

Nejen kultura však obohatila život na naší škole. Po úspěšném postupu družstva chlapců i dívek do okresního finále ve florbalu se dívčí finále odehrálo 13. 2. 2001 v naší tělocvičně. Nehrály jsme špatně a účast v boji o 1. místo nám unikla jen o vlasek. No, i 3. — bronzové místo je pěkné. Z našeho družstva byla také nejlepší střelkyně celého turnaje. Chlapci své finále hráli o týden později 20. 2. 2001 na ZŠ E. Zátópka v Kopřivnici. Obsadili 5.—8. místo.

O tom, že měsíc únor patřil o malinko více sportu než kultuře, svědčí i odjezd našich sedmáků na každoroční lyžařský výcvik. Naštěstí bylo na čem lyžovat!

Druhý měsíc tohoto roku završily jarní prázdniny, a tím se únorové zážitky ještě určitě „rozмноží“.

*Petra Milichová,
žákyně 9. třídy ZŠ Štramberk*

A už je tu březen

Ten začal opět sportem, a to sportem kolektivním odehrávajícím se pod vysokými koši — basketbalem. Naši chlapci odjeli 6. 3. do Veřovic a obsadili 3. místo.

Dva „kulturní“ dny přišly v následujícím týdnu. V pondělí 12. 3. jsme se v KD ve Štramberku zaposlouchali do melodií hudební skupiny RĚVA ze Zlína, která nám ukázala, že i na cimbál, housle, kontrabas a klarinet jde zahrát jakýkoliv hudební žánr.

O dva dny později se opět v KD konalo divadelní představení divadla z Hradce Králové, ve kterém se nás oba aktéři — herci, učitelé, průvodci — snažili seznámit s vývojem divadla.

Přejme si, aby tímto naše sportovní úspěchy a kulturní zážitky neskončily!

Zveme děti a rodiče na
„Týden otevřených dveří“
od 9. 4. do 13. 4. do mateřské školy
na Zauliči. Nejvhodnější doba pro
vaši návštěvu s nabídnutou prohlídkou
zařízení a společnými hrami
s dětmi je 9.00 až 11.00 hod. a odpoledne
14.00 až 15.00 hod.
Na vaši návštěvu se těší
ředitelka spolu se zaměstnanci MŠ
Pavla Beraerová

Klenot naší přírody *parnassius apollo L.*

Díky mnohaletého úsilí několika zanícených ochránců přírody místní ZO ČSOP 70/07 „Apollo“, byl po mnoha úskalích při jeho chovu úspěšně zakončen jeho chov na Kotouči a na Skalkách sžitím motýla s místní biogenocenzou. Jasoň červeno-oký je symbolem kriticky ohrožených druhů motýlů na území střední Evropy. Pro svoji krásu a krotkost se stává často kořistí sběratelů, ale i turistů — nesvědomitých návštěvníků Štramberského krasu. Jeho návrat na původní historické místo výskytu na Kotouči je uznáván jako ojedinělý úspěch Českého svazu ochránců přírody v programu biodiverzity živočichů.

Zádáme Vás, občany našeho města o pomoc. V posledních letech dochází opět k jeho pomalému zániku na našich lokalitách. Hlavní příčinou jeho mizení je kromě prudkých klimatických změn i neúměrné odcizování housenek a následně imag osobami majícími negativní vztah ke všemu co žije v přírodě. V posledních letech dochází k odcizení až několika desítek imag a co je tragické, nejvíce jsou odcizované

čerstvě vylíhnuté samičky, které mají výraznější zbarvení a jsou větší. Jsou také pro tíhu nevykladených vajíček horšími letci. Všimněte si prosím, chování návštěvníků při vašich vycházkách do přírody. Snažte se tomu zabránit upozorněním ostatních občanů se žádostí o pomoc. Nedovolte ničení tohoto klenotu naší přírody, který se nachází v České republice pouze ve Štramberku. Nedovolte rušit jeho existenci pošlapáním živých rostlin, jeho chytání nebo sběr housenek. Nechte jej žít! Patří do naší přírody stejně tak, jako patříme i my.

*Jan Lukášek, ochránce přírody,
držitel ceny NIKY 2000*

Děkuji vám za pochopení mé žádosti o zveřejnění tohoto příspěvku ve Štramberských novinkách. Jsme přesně v době, kdy probíhá vývojový proces letošní populace. Chraňte jej!

Jubilanti na měsíc duben

✿ 70 let: Antonie Stanislavová, Hraníčky 160, Juliana Bogárová, Libotín 690.
✿ 75 let: Oldřich Marek, Dolní Bašta 372, Danuška Marková, Nádražní 808, Božena-Hanzelková, Jaroňkova 106, Jiřina Fornůsková, Libotín 865.
✿ 80 let: Josef Hanzelka, Jaroňkova 106, Marie Strnadlová, Bařiny 738.
✿ 81 let: Anežka Chalupová, Závišická 663.
✿ 82 let: Anna Sochová, Bařiny 781.
✿ 86 let: Jiřina Hyklová, Náměstí 40.
✿ 91 let: Petráš Benjamin, Dolní 404.

Městská policie Štramberk

INFORMUJE:

Rozšířili jsme možnost kontaktu s občany o e-mailovou poštu. Své náměty a připomínky nám nyní můžete zasílat prostřednictvím elektronické pošty na adresu: mp_stramberk@sendme.cz — telefonní kontakt je: pevná linka 0656 / 712 252, mobil 0606 909 624. Úřední hodiny jsou

Pondělí: 10—12 14—16
Středa: 10—12 14—16

Poděkování:

Chtěl bych touto cestou poděkovat **manželům Najvarovým (Rikitanovi a Poměnce)** vedoucím místního oddílu Českého Junáka a všem dalším, kteří jim pomáhali starat se o naše děti v době konání jarních prázdnin na zimním táboře v Kychové za příkladnou péči a starostlivost.

*Roman Kubinec,
velitel Městské policie Štramberk*

Upozornění

Upozorňujeme čtenáře, že **Městská knihovna ve Štramberku bude od 3. 4. 2001 z důvodů stěhování do Kulturně turistického komplexu stará škola Štramberk uzavřena. Předpokládané zahájení provozu včetně provozu internetu pro veřejnost v nových prostorách je plánováno na úterý 24. 4. 2001.**

Výpůjční doba a provozní doba internetu:

pondělí	8.30—12.00	12.30—15.30	hod.
úterý		13.00—17.00	hod.
čtvrtek	8.30—12.30	13.00—17.00	hod.

Pozvánky

SSŠ Allegros spolu s kulturní komisí města Štramberka vás zve na **VIII. Sermířské klání s otevíráním hradu Štramberk a dobovým jarmarkem**, které se koná v sobotu **28. 4. 2001**.
Program:

9.30—10.00	Historický průvod městem od restaurace „Prosek“
10.00—10.30	Představení hudebních skupin a skupin historického šermu
10.30—12.00	Vystoupení skupin historického šermu a hudebních skupin
12.00—13.00	Soutěže pro děti a dospělé
13.00—17.00	Vystoupení SHŠ, hudebních skupin, taneční skupiny
17.00—17.30	„Bitva o město“ — společný program všech účinkujících

Upozorňujeme občany města, aby nakoupili včas, jelikož na Náměstí bude asi od 9.30 hod. vstup možný pouze s platnou vstupenkou. Za pochopení děkují pořadatelé.

Kulturní komise města Štramberka
vás srdečně zve na vernisáž výstavy

ZDENĚK BURIAN – GUSTAV KRUM

„Na dobrodružné stezce“

kteřá bude zahájena ve středu 25.
dubna 2001 v 16 hod. v Muzeu Zd.
Buriana ve Štramberku.

IV. ŠTRAMBERSKÁ DIVADELNÍ PŘEHLÍDKA
AMATÉRSKÝCH DIVADELNÍCH SOUBORŮ

6. dubna 2001

Divadelní spolek Drahotuše

Z. Petr – Vl. Dvořák:

„Sto dukátů za Juana“

Vyhodnocení a závěr

Představení se konají v Kulturním domě
ve Štramberku vždy v 19.30 hodin.

Předprodej: Městské informační centrum
ve Štramberku předplatné: 120 Kč
vstupné: 30 Kč • od 27. 2. 2001

Dny otevřených dveří

Zveme vás na **Dny otevřených dveří kulturně turistického komplexu Stará škola Štramberk** (bývalá ZŠ na Náměstí), které proběhnou v pátek 27. 4. 2001 od 10.00 do 18.00 hod. a v sobotu 28. 4. 2001 od 9.00 do 18.00 hod.

Upozorňujeme, že v sobotu bude na Náměstí vybíráno od 9.30 hod. vstupné na akci Šermířské klání s otevřením hradu.

Kam za sportem

v měsíci dubnu

Odbíjená

Dorostenky — krajský přebor
7. 4. 2001 tělocvična Zauličí,
zápasy od 7.00 hod. do 15.00 hod.

Kopaná

Muži — krajská soutěž I. B třídy
7. 4. 2001 Štramberk—Kateřinice
hřiště Bařiny 16.00 hod.
21. 4. 2001 Štramberk—Žilina
hřiště Bařiny 16.30 hod.

Dorost — okresní přebor sk. A

7. 4. 2001 Štramberk—Mořkov
hřiště Bařiny 13.45 hod.
21. 4. 2001 Štramberk—Hostašovice
hřiště Bařiny 14.15 hod.

Žáci — okresní přebor žáků

7. 4. 2001 Štramberk—Studénka
hřiště Bařiny 10.00 hod.
21. 4. 2001 Štramberk—Děrné
hřiště Bařiny 10.00 hod.

5. PODBESKYDSKÝ AUTOSALÓN V NOVÉM JIČÍNĚ 29. 4.—1. 5. 2001

Oddíl Ledního hokeje Nový Jičín ve spolupráci s Podbeskydskou agenturou PhDr. V. Černocho, pod záštitou přednosty OkÚ Nový Jičín ing. J. Svobody a starostek a starostů obcí a měst okresu Nový Jičín vás srdečně zvou na největší společensko-motoristickou akci v našem regionu — **5. Podbeskydský autosalón, který se uskuteční v prostorách Zimního stadionu v Novém Jičíně ve dnech: neděle 29. 4.—úterý 1. 5. 2001.**

Pro návštěvníky je připraven bohatý doprovodný kulturní program, soutěže pro děti, módní přehlídky, tombola, zdarma ochutnávky potravinářských výrobků, ukázky činnosti Policie ČR, Hasičského záchranného sboru a další.

Otevřeno: denně od 9.00 do 17.00 hodin, vstupné děti 10 Kč, dospělí 20 Kč.

Každoročně navštíví tuto akci asi 15 tisíc osob. I vy jste srdečně zváni...

Tel. inf. linka autosalónu od 1. 4. 2001 — 0606 150 360

Město Štramberk
nabízí k odprodeji
parc. č. 1924 o výměře 896 m²
v lokalitě Bařiny
za cenu 30 Kč/m².
Bližší informace na MÚ Štramberk
u ing. Václava Šimíčka
tel. 0656 / 812 093.

Program kina Štramberk

na měsíc duben 2001

Neděle 1. 4. v 17.00 a 19.30 vst. 39 Kč
Pod povrchem. Mystický thriller, titulky, 129 min, od 12 let. Být dokonalým manželem do té doby, kdy jedná osudová chyba zasáhla jeho domov. Film s hvězdným obsazením. V hlavních rolích hrají Harrison Ford a Michaelle Pfeiffer.

Neděle 8. 4. v 17.00 a 19.30 vst. 39 Kč
24. Příběh, 90 min, přístupný. Čtyřicetiletka je nový nízkorozpočtový český film, ve kterém vedle hlavních hrdinů hraje významnou roli i krásné uletlé počasí a stylová kamera. V hl. rolích uvidíte Báru Seidlovou a Martina Trnavského.

Neděle 15. 4. v 17.00 a 19.30 vst. 39 Kč
Můj soused zabiják. Thriller, titulky, 101 min, od 12 let. Bruce Willis v dalším ze svých úspěšných filmů.

Středa 18. 4. v 17.00 a 19.30 vst. 39 Kč
Z pekla štěstí II. Pohádka, 85 min. Volné pokračování velmi úspěšné pohádky Zdeňka Trošky, tentokrát s hvězdným hereckým obsazením. V pohádce uvidíte Daniela Hůlku, Karla Gotta, Danu Morávkovou, Sabinu Laurinovou a další.

Neděle 22. 4. v 17.00 a 19.30 vst. 39 Kč
Vyvolený. Thriller, titulky, 107 min, přístupný. Bruce Willis hledá tajemství své podivuhodné jedinečnosti. Nadpřirozený thriller od tvůrců Šestého smyslu.

Neděle 29. 4. v 17.00 a 19.30 vst. 39 Kč
Gladiátor. Historický velkofilm, titulky, od 12 let. Průřez nejúspěšnějšího loňského filmu, ověněného filmovými Oscary. V hl. roli Russell Crowe.

Na květen připravujeme: Rebelové, Zamilovaný profesor, Kytice, Šestý den, Trosečník

Inzerce

● **Čalounictví Filip Jiří nabízí:** opravy čalouněného nábytku, čalounění dveří (i v bytě), taburetky, letiště. Dovoz i odvoz zajištěn. Tel.: 0606 457 142, Hornychovice 853, Štramberk

● **Ochranný nátěr proti plísním progresivní metodou.** Baar Karel, Hornychovice 853, tel. 0656 / 852 650

● **Stolařství – zakázková výroba nábytku na míru** (kuchyňské linky, ložnice, obývací stěny, kancelářský nábytek, dětské pokoje, okna, dveře, schody atd.). Milan Vacula, Bařiny 737, Štramberk, tel. 0604 370 191.

● **Rekreační středisko „U Kateřiny“ hledá 2 ženy** na sezónní úklid dětského tábora ve Štramberku. Jednalo by se o dobu jednoho měsíce (dubna). Bližší informace na telefonních číslech 852 271 a 852 262.

● **Plynoservis:** Revize, opravy, čištění plynových kotlů, odborný značkový servis. Jiří Kovalský, Veřovice 361, 742 73

● **Termíny očkování proti vzteklině psů a koček.** Očkování bude provedeno dne 26. 4. 2001 v těchto termínech:

DOPOLEDNE: technické služby 8.00 až 8.30 h, město škola u parku 8.40—9.15 h, Kozina (žel. přejezd) 9.15—9.45 h
Nově!!! Libořín — autobusová zastávka (u koupaliště) 10.00—10.30 h. ODPOLEDNE: město škola u parku 15.15 až 16.00 h, Kozina (žel. přejezd) 16.00 až 16.00 h. Očkování je poplatné a cena za očkování 1 psa bude 60 Kč. MVDr. Milan Přibil, praktický veterinární lékař. Telefon: 0603 816 847, 0656 / 857 244

VELKOPLOŠNÝ BAZAR

STAVBA – DŮM – DÍLNA

Prodává a přijímá do komisionního prodeje použité a nové zboží v tomto rozsahu:

- stavební a instalační materiál...
- dětské a sportovní potřeby...
- domácí spotřebiče a nářadí všeho druhu...
- nábytek a bytové doplňky...

Najdete nás:

Kopřivnice, ul. Štefánikova
(mezi rest Morávie a AN)

Otevřeno:

pondělí—pátek 9—17 hod.

Inf.: 0608 806 123, 0656 / 852 785

Těšíme se na vaši návštěvu!